
STALIŠČA IN SKLEPI 13. SEJE OBČINSKE KONFERENCE SZDL
LJ. MOSTE-POLJE O USPEŠNOSTI GOSPODARJENJA IN
DRUŽBENOEKONOMSKIH ODNOSIH V OBČINI V LETU 1985 IN V
PRVIH MESECIH LETA 1986

Osnove za oblikovanje stališč in sklepov 13.
seje so analiza poslovanja ozdov v letu 1985,
analiza akumulativne in repruduktivne sposob-
nosti, analiza zunanjetrgovinske menjave.
spremljanje samoupravnega sporazumevanja o
temeljih planov SIS za srednjeročno obdobje in
samoupravnega sporazumevanje o nekaterih
skupnih programih za leto 1986 ter uresničeva-
nje akdjskega programa gospodarske stabiliza-
dje, ki ga je občinska konf erenca SZDL sprejela
maja 1984.

• Občinska konferenca SZDL ocenjuje
uspešnost poslovanja ozdov v letu 1985 kot re-
zultat boljšega dela, boljše organiziranosti in
skrajnih naporov za doseganje kvalitete izdel-
kov in storitev. Prav ta ugotovitev, ob vsem
spoštovanju še boljšega dela in ob stalnih priza-
devanjih za delovno in poslovno uspešnost, pa
zahteva nadaljnje resne ukrepe za spreminjanje
osnov, za hitrejše posodabljanje in stalno uspo-
sabljanje za še boljše in strokovno zahtevnejše
delo.

V občini se namreč praktično nismo približali
skupnim sirateškim ciljem prestrukturiranja
gospodarstva, ki zahteva tudi pomembne teh-
nološke spremembe in zamenjavo dotrajanih
proizvodnih sredstev ter uspešnejše in stalno
usposabljanje in izobraževanje delavcev ob
delu in iz dela za delo v novih proizvodnih pro-
gramih in z novimi, boljšimi in zahtevnejšimi
proizvodnimi sredstvi.

• Poslovna uspešnost se slabša predvsem pri
izvozu na zunanja tržišča, saj je zavidljiva rast
izvoza na konvertibilno tržišče v devetih mese-
cih minulega leta zmanjšana do danes skoraj za
polovico; zmanjšali sta se tudi akumulacija in
reproduktivna sposobnost in je tako edini pozi-
tivni podatek o doseženi planirani rasti fizičnega
obsega proizvodnje v letu 1986 v takšnih ra-
zmerah prej zaskrbljujoč kot spodbuden.

• Občinska konferenca ocenjuje družbe-
noekonomska gibanja in z njimi povezane
družbenoekonomske odnose kot zelo resne in
zaskrbljujoče. ki zahtevajo takojšnje ukrepanje
vseh organov na čelu z ZIS in zveznima skupš-
činskima zboroma. Zakonski predpisi. ki one-
mogočajo dobro delo in poslovno uspešnost.
zbujajo vedno večje nezaupanje do ukrepov ter
iskanje poti mimo predpisov in zakonov. Organ-
izacije združenega dela. ki morajo dobro delati
in upoštevati vse ekonomske zaiconitosti, tržna
gibanja in planske zakonitosti, moramoz vsemi
sredstvi podpreti in jim omogočiti s stabilnimi
ekonomskimi ukrepi in realnimi ocenami mož-
nosti za normalno poslovanje. Trenutno stanje
zasluži vso kritiko in onemogoča, da bi pričeli
zmanjševati zadolženost, da bi se pomembno
učvrstili na tujih trgih in bili poslovno uspcšni.

• Razmere terjajo tudi ponovno presojo
lastnega dela, ukrepov in usmeritev in preverja-
nje lastnih programov gospodarjenja, tako or-

ganizacije dela, načrtovanih tehnoloških spre-
memb in opreme in kadrovskih izobraževalnih
ukrepov. Hkrati je potrebno pospešiti določa-
nje letnih in srednjeročnih programov, ki jih še
vedno niso sprejeli vsi ozdi, pa tudi ne vsi drugi
osnovni nosilci družbenega planiranja.

• Občinska konferenca SZDL je morala
ugotoviti, da nismo uresničili akcijskega pro-
grama gospodarske stabilizacije — kljub pozi-
tivni oceni gospodarjenja v letu 1985 — ne pri
cenovni in protiinflacijski politiki ne pri ukrepih
za finančno konsolidacijo ozdov in ne pri deli-
tvenih razmerjih.

• Kljub temu, da v občini povprečno ne de-
limo sredstev za OD nad rastjo dohodka, pa po-
datki za Ljubljano kažejo resna nesorazmerja
med začrtano politiko in njenim izvajanjem.
Poslovna in ekonomska disciplina manjšega
števila ozdov tako ne moreta vplivati na boljše
rezultate. nedisciplina pa samo veča neupravi-
čene razlike.

• Uspešno tudi ni možno oceniti samou-
pravnega sporazumevanja o temeljih planov
samoupravnih interesnih skupnosti in o nekate-
rih skupnih programih. Komaj zadovoljivi re-
zultati, toda samo za samoupravne sporazume o
temeljih planov SIS družbenih dejavnosti, ter-
jajo nujne ukrepe !R prayočasno odločanje o
programih in sporazumih. Predlaganje odlokov
in zakonov kot nadomestilo za samoupravno
sporazumevanje omejuje uspešnost družbe-
nega razvoja in nadaljnjo rast političnega si-
stema socialističnega samoupravljanja.

Občinska konferenca SZDL ocenjuje tudi te
razmere kot resno opozorilosamoupravnim or-
ganom in skupnostim. ki ne morejo ugotoviti
veljavnosti samoupravnih sporazumov o teme-
ljih planov in ne sprejeti programov za letošnje
leto. Istočasno zbiranje sredstev za programe
sisov na osnovi začasne veljavnosti prispevnih
stopenj pomeni kopičenje finančnih sredstev, ki
rastejo sorazmerno z rastjo sredstev za OD,
le-ta pa hitreje od rasti dohodka. Tako prihaja
-do kontrastnih situacij med načrtovano rastjo
sredstev in doseženo rastjo že v prvih petih me-
secih letošnjega leta.

• Občinska konferenca SZDL ugotavlja, da
je nujno združiti vse sile pri odpravljanju nes-
kladij in negativnih smeri v sleherni temeljni
samoupravni skupnosti ter zadolžuje samou-
pravne organe in organe družbenopolitičnih or-
ganizacij ozdov in sisov, temeljne delegacije
sisov in DPS na vseh ravnoh, da z neposredno
aktivnostjo zahtevajo in sprejmejo spremembe
in odpravo nekaterih nerazumljivih ukrepov in
predpisov,zahtevajotrdnostin veljavnostplan-
skih osnov, disciplino in odgovornost in tako
vplivajo na sposobnost ozdov za uspešno go-
spodarjenje in uspešno uresničevanje planskih
eiljev.
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